

Z á p i s n i c a č. 6/2023
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zákopčí dňa 14. 12. 2023

Z á p i s n i c a č. 6/2023
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zákopčí dňa 14. 12. 2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, 7 poslancov
začiatok o 13.00 hod.

1., 2. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa, schválenie navrhovateľov uznesení a overovateľov zápisnice

Zasadnutie otvoril starosta obce za prítomnosti 7 poslancov. Určil zapisovateľku Mgr. Teréziu Haluškovú, navrhol overovateľov zápisnice – p. Plaček a p. Cabúk, navrhovateľov uznesení - Mgr. Linet a p. Kozová.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti : 0

V úvode ich oboznámil s programom zasadnutia. Starosta doplnil do programu bod č. 13 – Návrh rozpočtu MŠ Zákopčie na roky 2024-2026, bod č. 20 – Žiadosť Jaroslava Deja, Miroslava Čepčára a Evy Gerátovej o prevod nehnuteľnosti KN-E 15152 vo vlastníctve obce a bod č. 23 - Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Zákopčie.

Starosta po doplnení bodov programu informuje, že ostatné body sa automaticky posunú. Dáva hlasovať za program OZ.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti: 0

3. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ

Kontrolu urobil starosta obce. Z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva neboli z uznesení žiadne poverenia a úlohy. Poslanci berú na vedomie.

4. Rozpočtové opatrenie ZŠ Zákopčie č. 1/2023

Podklady boli poslancom vopred zaslané. Starosta oboznamuje prítomných o potrebe schválenia tohto opatrenia, jedná sa iba o presun finančných prostriedkov medzi položkami rozpočtu školy, školskej jedálne a školského klubu detí.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti: 0

5. Rozpočtové opatrenie obce Zákopčie č. 3/2023

Podklady vopred zaslané poslancom. Slovo dostáva ekonómka obce Jarníková Fongusová, ktorá vysvetľuje potrebu schváliť rozpočtové opatrenie. Jedná sa o presun finančných prostriedkov medzi položkami rozpočtu, a to dotácie od štátu na energie tzv. energošeky, dotácia na knihy do knižnice a zmena položky na solárne osvetlenie, nakoľko táto položka vypadla z rozpočtovej klasifikácie. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti: 0

6. VZN obce Zákopčie č. 4/2023 o dani z nehnuteľnosti

Návrh VZN bol poslancom vopred zaslaný. Starosta oboznamuje prítomných o zmenách v uvedenom VZN. Jedná sa navýšenie sadzby dane o 20%, predpokladaný príjem do rozpočtu

cca 7000 €. Viac ako desať rokov sa neprístupovalo k zmenám v sadzbách. Predkladaný návrh sa týka časti II daň z pozemkov, § 5 sadzba dane -
Správca dane určuje pre pozemky na území obce Zákopčie ročnú sadzbu dane z pozemkov nasledovne:

- a) orná pôda, ostatné plochy PHP a LH, chmeľnice, vinice, ovocné sady, trvalé trávnaté porasty **0,60%**
- b) záhrady **0,42%**
- c) zastavané plochy a nádvorcia, ostatné plochy okrem ostatných plôch podľa písm. a) **0,48%**
- d) lesné pozemky, na ktorých sú hospodárske lesy, rybníky s chovom rýb a ostatné hospodársky využívané vodné plochy **1,20 %**
- e) stavebné pozemky **0,36 %**.

Časti III daň zo stavieb, § 6 sadzba dane –

1. Správca dane určuje ročnú sadzbu dane zo stavieb za každý aj začatý m² zastavanej plochy nasledovne:

- a) **0,060 eur** za stavby na bývanie a drobné stavby, ktoré majú doplnkovú funkciu pre hlavnú stavbu
- b) **0,091 eur** za stavby na pôdohospodársku produkciu, skleníky, stavby pre vodné hospodárstvo, stavby využívané na skladovanie vlastnej pôdohospodárskej produkcie vrátane stavieb na vlastnú administratívu
- c) **0,360 eur** za stavby rekreačných a záhradkárskych chát a domčekov na individuálnu rekreáciu
- d) **0,278 eur** za samostatne stojace garáže a samostatné stavby hromadných garáží a stavby určené alebo používané na tieto účely postavené mimo bytových domov
- e) **0,596 eur** za priemyselné stavby, stavby slúžiace energetike, stavby slúžiace stavebníctvu, stavby využívané na skladovanie vlastnej produkcie vrátane stavieb na vlastnú administratívu
- f) **1,194 eur** za stavby na ostatné podnikanie a na zárobkovú činnosť, skladovanie a administratívu súvisiacu s ostatným podnikaním a zárobkovou činnosťou
- g) **0,357 eur** za ostatné stavby neuvedené v písmenách a) až f)

2. Správca dane určuje pri viacpodlažných stavbách pre všetky druhy stavieb príplatok za podlažie **0,033 eur** za každé ďalšie podlažie okrem prvého nadzemného podlažia.

Časti IV daň z bytov a nebytových priestorov, § 7 sadzba dane - Správca dane určuje ročnú sadzbu dane z bytov a nebytových priestorov za každý aj začatý m² podlahovej plochy v bytovom dome **0,139 eur/m²**.

Mgr. Linet – návrh bol prerokovaný na finančnej komisii, jedná sa o nepopulárny krok, ale dopad na verejné financie je veľký, corona, vojna a energetická kríza obmedzuje poskytovanie základných služieb obyvateľom v obci. Pristupuje sa iba na kozmetickú úpravu pre jednotlivca, nebude to mať razantný vplyv na financie občanov. Dane sa nezvyšovali viac ako desať rokov. Starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

Obecné zastupiteľstvo sa uznieslo na VZN obce Zákopčie č. 4/2023 o dani z nehnuteľnosti.

7. Dodatok č. 1/2023 k VZN obce Zákopčie č. 1/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a na žiaka školského zariadenia na území obce Zákopčie

Podklady k tomuto bodu boli poslancom vopred zaslané. Starosta informuje prítomných o potrebe dodatku na doplatenie financií pre ŠKD, ŠJ a MŠ na rok 2023. Zároveň MŠ podala pripomienku z dôvodu dofinancovania dieťaťa so špecializovanými potrebami, kde je koeficient prepočtu na dieťa vyšší. Ak by sa tieto prostriedky nenavýšili, MŠ by nebola schopná uhradiť svoje výdavky. Mgr. Hlušková, riaditeľka škôlky - zálohové platby na energie sa enormne zvýšili, pri doplatku od obce by sme pokryli faktúry na plyn aj elektrinu. Pre MŠ zatiaľ žiadne energoššky neprišli. Predpoklad dofinancovania od štátu je malý, preto obec musí dofinancovať MŠ.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

Obecné zastupiteľstvo sa uznieslo na Dodatku s pripomienkou č. 1/2023 k VZN obce Zákopčie č. 1/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a na žiaka školského zariadenia na území obce Zákopčie.

8. Dodatok č. 2/2023 k VZN obce Zákopčie č. 1/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a na žiaka školského zariadenia na území obce Zákopčie

Podklady boli poslancom vopred zaslané. Slovo dostáva ekonómka obce, p. Jarníková Fongusová – jedná sa o dodatok potrebný na financovanie ŠKD, ŠJ a MŠ na rok 2024, je nastavené podľa koeficientu na rok 2023, po zverejnení koeficientu v priebehu roka 2024 bude zase úprava prepočtom podľa jeho hodnoty. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

Obecné zastupiteľstvo sa uznieslo na Dodatku č. 2/2023 k VZN obce Zákopčie č. 1/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a na žiaka školského zariadenia na území obce Zákopčie.

9. Žiadosť ZŠ Zákopčie č. 957 o dotáciu na záujmové útvary

Starosta – základná škola žiada na krúžkovú činnosť sumu 2000 €, ale návrh je tak ako predošlé roky 1 500 €. Táto suma sa ponecháva, záleží od finančnej situácie počas roka, je taktiež možnosť navýšenia v budúcnosti. Slovo dostáva riaditeľka školy, Mgr. Paseková – v škole funguje niekoľko krúžkov, vychádzalo by to po 150 € na krúžok. Máme k dispozícii aj vzdelávacie poukazy. Zo získaných peňazí, nakupujeme nový, obnovujeme zastaralý materiál a snažíme sa ako sa dá. Hľadáme rôzne cesty na získanie pomoci pre školu. Mgr. Linet – určite, ak by boli peniaze navyše, pridali by sme. Cením si slová p. riaditeľky, že sa snažia získavať financie aj z iných zdrojov. Počas roka nie je problém prispieť vyššou sumou. Ing. Cabúk – som za poskytnutie prostriedkov v plnej požadovanej výške, obec má určite vyššie príjmy a môže si dovoliť prispieť vyššou sumou. Starosta – v rámci šetrenia sa skrátil čas svietenia verejného osvetlenia, faktúry za elektrinu sa znížili, po neustálych sťažnostiach verejnosti sa nastavilo do pôvodného stavu a hneď sme videli viditeľný nárast súm na faktúrach. Snažíme sa šetriť kde sa dá. Mgr. Linet – p. Cabúk, momentálne nevieme ako budeme na tom s financiami, v priebehu roka, keď budú peniaze reálne na účte, kam inam ich dáme ak nie pre mládež a deti. Teraz skúsme nájsť iné riešenie, možno spolupráca s rodičmi a získanie sponzorov. Treba sa opýtať, kde v rozpočte zobrať, aby sme zvýšili dotáciu na

krúžky. Mgr. Paseková – musíme riešiť aj havarijný stav strechy na telocvični, zateká, bude to nemalá investícia. Starosta – havarijný stav sa dá riešiť cez dohodovacie konanie prostredníctvom Regionálnej školskej správy Žilina. P. Plaček – som za schválenie 1500 €, v priebehu roka môžu podať žiadosť na zastupiteľstvo o navýšenie, určite ak budú financie nebude problém ho schváliť. Studnička reprezentuje obec aj školu na vysokej úrovni, treba ich podporiť. Mgr. Linet – úprava sa da vykonať kedykoľvek, kde je vôľa, tam je cesta. Starosta – určite nie je problém s podporou Studničky pri ich reprezentácii a zachovávaní tradícií. Mgr. Linet predkladá návrh na 1500 €. Starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

10. Žiadosť o schválenie kapitálových finančných prostriedkov ZŠ Zákopčie

Starosta oboznamuje prítomných o obsahu predloženej žiadosti. Vybavenie školskej jedálne kapacitne nepostačuje na prípravu obedov. Jedná sa o zakúpenie väčšieho kuchynského robota, s ktorým sú kompatibilné aj diely zo súčasného. Nemuseli by pripravovať jedlo na viac krát, čím sa ušetrí energia aj čas. Žiadajú 5000 €. Mgr. Paseková, riaditeľka školy – zhruba 2000 € máme k dispozícii a potrebujeme dofinancovať zbytok cca 2500 € od obce. Z dôvodu nárastu cien od nového roka chceme zakúpiť robot ešte v tomto roku za nižšiu sumu. Starosta – z akých prostriedkov by bolo možné peniaze poskytnúť? Mgr. Linet – navrhujem stroj zakúpiť, dá sa to vyriešiť rozpočtovým opatrením starostu.

Poslanci súhlasia s takýmto riešením a žiadosť berú na vedomie.

11. Žiadosť TJ Slávia Zákopčie a Jednoty dôchodcov o poskytnutie dotácie na svoju činnosť v roku 2024

Starosta oboznamuje prítomných s predmetnou žiadosťou, otvára diskusiu. Mgr. Linet – v žiadosti je uvedená suma 3500 €, navýšenie o 500 €. Minulé roky to bola suma 3000 €, som za jej zachovanie. Požiadavku na poskytnutie zamestnanca z obce na údržbu a kosenie ihriska beriem na vedomie. V rámci možností sa snaží obec vychádzať športovcom v ústrety, zakúpenie kosačky, zavlažovanie, PHM. Príchod p. Kupku. Ing. Cabúk, prednáša argumenty v prospech TJ Slávia Zákopčie. Chodíme na zápasy s deťmi, väčšina z nás chodí do práce a nemáme čas na udržiavanie areálu. Žiadame o vybudovanie kabín, rekonštrukciu oplotenia ihriska, kosenie ihriska a údržbu celého areálu. Ja už nestíham všetko zabezpečiť. V iných obciach toto všetko zabezpečuje obec. Pokiaľ sa nebude mať o ihrisko kto starať, znehodnotí sa. Starosta – tak sa znehodnotí, neurobíme s tým nič. P. Kozová – informovala som sa a nie v každej obci je to tak, starajú sa hlavne športovci. Starosta – každý rok sa investuje do ihriska a areálu okolo neho, dobudovalo sa oplotenie, nové WC, v prípade konania obecných akcií sa o údržbu starajú zamestnanci obce a OVPS. P. Vahančíková – nie je nutné všetko dávať naraz, peniaze sú potrebné aj na iné výdavky v obci, treba sa len pozrieť okolo seba. P. Haluška – každý máme svoje záujmy, určité veci je potrebné riešiť aj svojpomocne vo svojom voľnom čase. Mgr. Linet – športovým klubom sa vychádza v ústrety oveľa viac ako to bolo v minulosti. Viaceré aktivity sa majú vykonávať na báze dobrovoľnosti. Ing. Cabúk – ja nehovorím, že to musí byť všetko hneď, ale už nie je v mojich silách starať sa o všetko sám. P. Haluška – pokiaľ viem je to kolektív TJ Slávia Zákopčie a nie TJ Tomáš Cabúk, tak kde sú všetci športovci? P. Vahančíková – určite nie si v klube sám, ste kolektív, kde sa musíte rozhodnúť ako budete fungovať ďalej, ako to bude v budúcnosti. Mgr. Linet – ak nie je vo vašich silách starať sa o futbalové ihrisko, nikto vás nemôže prinútiť, je mi to ľúto, ale tak to nechajte tak, nehrajte. P. Haluška – pokiaľ ide o obecné akcie, vždy sa zamestnanci OVPS zúčastňujú na kosení ihriska aj areálu. Starosta – obec je nápomocná na všetkých akciách v areáli. Mgr. Linet – som za zachovanie sumy 3000 €, počas roka je možnosť navýšenia

podľa finančných možností. P. Hlasica – financie sa môžu zobrať z položky na sťahovanie úradu, dáva poslanecký návrh za sumu 3500 €. Starosta dáva hlasovať z a predložený návrh.

Hlasovanie: za: 2 (Cabúk, Hlasica)

zdržalo sa: 6 poslancov

proti: 0

Starosta – tak ako aj v minulých rokoch, pre Jednotu dôchodcov Zákopčie sa ponecháva čiastka 1 000 €. V žiadosti sa neuvádza konkrétna suma. Vždy je možnosť podľa možností obce dotáciu počas roka navýšiť. Mgr. Linet – po konzultácii na finančnej komisii sme za uvedenú sumu. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Jednota dôchodcov Zákopčie:

Hlasovanie: za: 7 poslancov

zdržal sa: 1 (Hlasica)

proti: 0

12. Návrh rozpočtu ZŠ Zákopčie č. 957 na rok 2024 a viacročného rozpočtu na roky 2025 – 2026

Podklady k tomuto bodu boli poslancom vopred doručené. Starosta odovzdáva slovo riaditeľke školy, ktorá informuje poslancov o tom, že rozpočet je podobný ako minulý rok, nedochádza k výrazným zmenám. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

13. Návrh rozpočtu MŠ Zákopčie č. 888 na rok 2024 a viacročného rozpočtu na roky 2025 – 2026

Ekonomka p. Jarníková Fongusová oboznamuje prítomných s obsahom rozpočtu MŠ. Nedochádza k výrazným zmenám. Po dofinancovaní podľa zverejneného koeficientu na žiaka v roku 2024 sa rozpočet upraví. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

14. Návrh rozpočtu OVPS Zákopčie na rok 2024 a viacročného rozpočtu na roky 2025 – 2026

Podklady k tomuto bodu boli poslancom vopred doručené. Starosta odovzdáva slovo p. Holešťačkovej, vedúcej OVPS, ktorá prítomným vysvetľuje položky rozpočtu. Rozpočet zostáva rovnaký, dochádza k navýšeniu položiek na mzdy a PHM.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

15. Stanovisko hlavného kontrolóra obce Zákopčie k návrhu rozpočtu obce na rok 2024 a viacročného rozpočtu obce na roky 2025 – 2026

Návrh rozpočtu obce Zákopčie na rok 2024 a viacročného rozpočtu obce na roky 2025 – 2026

Podklady k tomuto bodu boli poslancom vopred doručené. Starosta odovzdáva slovo Ing. Nekorancovi, hlavnému kontrolórovi obce, ktorý prednáša svoje stanovisko k rozpočtu. Odporúča rozpočet schváliť, bol prerokovaný na finančnej komisii a taktiež riadne zverejnený na úradnej tabuli obce.

Poslanci berú na vedomie.

Starosta odovzdáva slovo p. Jarníkovej Fongusovej, ktorá vysvetľuje jednotlivé položky obecného rozpočtu. Celkové príjmy: 1 674 195 eur. Celkové výdavky: 1 674 195 eur. Rozpočet bol zostavený ako vyrovnaný. Zostatok prostriedkov RF po schválení rozpočtu 40 750,29 eur. Mgr. Linet – rozpočet bol predmetom rokovania finančnej komisie, ktorá odporúča jeho schválenie v predloženej forme. Starosta – podľa informácií z okolitých obcí bude predpokladaný minimálny rozvoj vzhľadom na súčasný stav verejných financií. P. Kupka – v rozpočte je zapracovaná položka na sťahovanie úradu, suma 45 000 €, určite to nie aj s projektom, nebude to konečná suma.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

Odchod p. Jarníkovej Fongusovej a p. Holešťákovej.

16. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2022/2023 ZŠ Zákopčie

Správa bola pre rozsiahlosť poslancom zaslaná elektronicky. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

17. Školský vzdelávací program ZŠ Zákopčie pre školský rok 2023/2024

Podklady k tomuto bodu boli pre rozsiahlosť poslancom zaslané elektronicky. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

18. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2022/2023 MŠ Zákopčie

Správa bola pre rozsiahlosť poslancom zaslaná elektronicky. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

Odchod Mgr. Pasekovej a Mgr. Hluškovéj.

19. Žiadosť-Erika Goliášová o odkúpenie pozemku CKN 6855 vo vlastníctve obce

Podklady boli poslancom doručené. Ing. Nekoranec, kontrolór obce, vysvetľuje postup pri tejto žiadosti, nakoľko sa menil zákon, najskôr sa musia schváliť Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce a až potom sa môže schvalovať predaj majetku zákonným postupom. Dá sa vypracovať znalecký posudok hodnoty pozemku, následne sa schváli prebytočnosť majetku, zámer predaja a až potom sa predá. Zároveň je v tejto žiadosti potreba zosúladiť údaje o majiteľovi a žiadateľovi, nakoľko nie je splnený osobitný zreteľ.

Poslanci berú na vedomie.

20. Žiadosť Jaroslava Deja, Miroslava Čepčára a Evy Gerátovej o prevod nehnuteľnosti KN-E 15152 vo vlastníctve obce, ktorá slúži ako prístupová cesta k ich nehnuteľnostiam

Starosta – pri tejto žiadosti sa jedná o rovnaký postup ako pri predošlej, budú sa prejednávať na ďalšom zastupiteľstve po schválení zásad hospodárenia s majetkom obce.

Poslanci berú na vedomie.

21. Schválenie zmlúv o zriadení vecného bremena na obecné pozemky kadiaľ vedie kanalizácia

Starosta – na obec boli doručené zmluvy od spoločnosti Sevak, a. s. o zriadenie vecného bremena na obecných pozemkoch, kadiaľ vedie verejný vodovod a kanalizácia z dôvodu kolaudácie stavby. Je potrebné schváliť súhlas a poverenie starostu.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

22. Správa nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2022

Správa bola poslancom vopred doručená s konštatovaním nezávislého audítora. Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujem, že obec Zákopčie konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

Poslanci berú na vedomie.

23. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Zákopčie

Slovo dostáva Ing. Nekoranec, hlavný kontrolór obce. Informuje poslancov o potrebe schváliť nové Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce, pretože sa zmenil zákon. Každá obec si ich môže upraviť na vlastné podmienky, týka sa to hlavne osobitného zreteľa pri predaji obecného majetku. Dátumom ich platnosti bude dátum podpísania uznesenia starostom obce. P. Kupka – nikde tu nevidím uvedený zákon, ktorý sa zmenil. Ing. Nekoranec – zákon je uvedený hneď na začiatku prvej strany.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

24. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Zákopčie na I. polrok 2024

Podklady k tomuto bodu boli poslancom vopred doručené. Ing. Nekoranec predkladá prítomným svoj plán kontrolnej činnosti na prvý polrok r. 2024.

Hlasovanie: za: všetkých 8 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

25. Rôzne, diskusia

Starosta – chcem sa poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pričínili na mikulášskej akcii a sprevádzali Mikuláša po celej obci. Zároveň všetkých pozýva na vianočné trhy, praje pokojné prežitie Vianočných sviatkov a úspešný celý rok 2024.

26. Záver

Z dôvodu vyčerpania bodov programu starosta poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie ukončil o 15,30 hod.

Ján Slaninák
starosta obce

Mgr. František Linet
zástupca starostu

Michal Plaček
I. overovateľ

Ing. Tomáš Cabúk
II. overovateľ

Prílohy:

Pozvánka

Prezenčná listina

Rozpočtové opatrenie ZŠ č. 1/2023

Rozpočtové opatrenie obce Zákopčie č. 3/2023

Návrh VZN obce Zákopčie č. 4/2023 o dani z nehnuteľnosti

Dodatok č. 1/2023 k VZN obce Zákopčie č. 1/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a na žiaka školského zariadenia na území obce Zákopčie

Dodatok č. 2/2023 k VZN obce Zákopčie č. 1/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a na žiaka školského zariadenia na území obce Zákopčie

Žiadosť o dotáciu na záujmové útvary ZŠ Zákopčie

Žiadosť ZŠ o schválenie kapitálových finančných prostriedkov pre ŠJ

Žiadosť TJ Slávia Zákopčie – futbalisti, stolní tenisti o dotáciu na rok 2024

Žiadosť Jednoty dôchodcov Zákopčie o dotáciu na rok 2024

Návrh rozpočtu ZŠ Zákopčie na rok 2024

Návrh rozpočtu MŠ Zákopčie na rok 2024

Návrh rozpočtu OVPS Zákopčie na roky 2024 – 2026

Návrh rozpočtu obce Zákopčie a stanovisko HKO k návrhu rozpočtu obce Zákopčie na roky 2024 – 2026

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ Zákopčie za šk. rok 2022/2023

Školský vzdelávací program ZŠ Zákopčie pre šk. r. 2023-2024

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach MŠ Zákopčie za šk. rok 2022/2023

Žiadosť-Erika Goliášová o odkúpenie pozemku CKN 6855 vo vlastníctve obce

Žiadosť Jaroslava Deja, Miroslava Čepčára a Evy Gerátovej o prevod nehnuteľnosti KN-E 15152 vo vlastníctve obce, ktorá slúži ako prístupová cesta k ich nehnuteľnostiam

Správa nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2022

Návrh plánu kontrolnej činnosti HKO na I. polrok 2024

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Zákopčie